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号

津山圏域資源循環施設組合議会議員　　殿

津山圏域資源循環施設組合管理者

　このことについて，別紙津山圏域資源循環施設組合告示第14号の写しを添えてお知

らせします。

津 資 組 第 374

平 成 29 年 8 月 9 日

宮地　昭範

津山圏域資源循環施設組合議会8月臨時会の招集について

１



津山圏域資源循環施設組合告示第14号

津山圏域資源循環施設組合管理者

付議事件

○津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙

○津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について

○津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙

○津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について

平 成 29 年 8 月 9 日

　平成29年8月16日(水曜日)午前10時30分，津山圏域資源循環施設組合議会8月臨時

会を津山市役所議場に招集する。

宮地　昭範

２



号

津山圏域資源循環施設組合議会議員　　殿

津山圏域資源循環施設組合管理者

津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について

※リンクが中途半端です！！

記

議案第1号

津 資 組 第 376

平 成 29 年 8 月 9 日

宮地　昭範

議案の送付について

　津山圏域資源循環施設組合議会8月臨時会に提出する議案を，別添のとおり送付し

ます。

３



 

                    ４ 

 

 議案第１号 

 

 

 

監査委員の選任について 

 

 

 監査委員に下記の者を選任したいから、津山圏域資源循環施設組合規約第 

１４条第１項の規定により、議会の同意を求める。 

 

記 

 

住  所 氏  名 生年月日 

津山市山方１３５７番地 仁木  実 昭和２５年 １月 ５日 

苫田郡鏡野町薪森原１４９番地２ 仲西 祐一 昭和４９年１１月２６日 

 

 

 

平成２９年８月１６日提出 

 

 

津山圏域資源循環施設組合管理者 宮 地 昭 範 



 

                    ５ 

平成 29年 8月 16日 

 

８月臨時組合議会運営予定表 

 

月 日 曜 会  議 備 考 

8月 16日 水 

全員協議会（午前 10時 00分） 

・次第１ 開会 

・次第２ 管理者あいさつ 

・次第３ 協議事項 

（１） 議事日程等について 

（２） 議会運営について 

・次第４ 報告・説明事項 

（１）事務局組織、体制について 

（２）施設運営状況について 

（３）平成 28 年度津山圏域資源循環施設組合繰越明許費

繰越計算書について 

（４）平成 29年 8月組合議会臨時会提出議案について 

（５）規約の変更について 

（６）規則の制定について 

（７）今後のスケジュールについて 

（８）その他 

・次第５ その他 

 

本会議開会（午前 10時 30分） 

・日程第１ 議席の指定 

・日程第２ 会議録署名議員の指名 

・日程第３ 会期の決定 

・日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

・日程第５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の 

辞職願の許可について 

・日程第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

・日程第７ 議案上程 

      管理者の提案理由の説明 

採決 

閉会 

 

 



                               ６ 

平成２９年８月津山圏域資源循環施設組合議会臨時会議事日程 

（第１号） 

平成２９年８月１６日（水） 午前１０時３０分開議 

 

日程第 １  議席の指定 

日程第 ２  会議録署名議員の指名 

日程第 ３  会期の決定 

日程第 ４  津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

日程第 ５  津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

日程第 ６  津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

日程第 ７  議案第１号 津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 

       採決 

 

 

 

 

 

 



 

７ 

 

本日の会議に付した事件 

日程番号  会議に付した事件 

第１ 議席の指定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 会期の決定 

第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

第５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

第７ 議案第１号上程 

 

 出席・欠席または遅参・早退した議員の番号・氏名 

議席 

番号 
氏  名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

議席 

番号 
氏  名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

１ 金 田 稔 久 出席  ９ 仲 西 祐 一 出席  

２ 田 口 浩 二 〃  １０ 藤 田 多喜夫 〃  

３ 中 島 完 一 〃  １１ 國 政 敏 明 〃  

４ 西 野 修 平 欠席  １２ 丸 尾    彰 〃  

５ 広 谷 桂 子 出席  １３ 岡 部 英 生 〃  

６ 松 本 義 隆 〃  １４ 鷹 取   渡 〃  

７ 美 見 みち子 〃  １５ 貝阿彌 幸 善 〃  

８ 村 田 隆 男 〃  １６ 松 島   啓 〃  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職   名 氏   名 職   名 氏   名 

管 理 者 宮 地 昭 範 会計管理者   山 口 一 義 

副管理者  山 崎 親 男  事 務 局 長 甲 田   勉 

〃 水 嶋 淳 治 施設課課長 松 原 寿 治 

〃 笠 木 義 孝 施設課参事 上 田 輝 昭 

〃 大 下 順 正 総務課参事 加 藤 俊 文 

（美咲町副町長） 岡 部 初 江   

 

職務のため出席した事務局職員の職氏名 

職  名 氏    名 職  名 氏    名 

施設課主幹 内 田   充 総務課主査 尾 原 佳 世 

総務課主幹 押 目 雄 一 総務課主任 西 村 淳 子 

 

 

会議場所 津山市役所 議場 
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平成 29年度津山圏域資源循環施設組合８月臨時会 

 

午前 10時 40分 開会 

 

●副議長（鷹取渡氏） 

ご着席をお願いいたします。 

本日、平成 29年８月津山圏域資源循環施設組合議会臨時会が招集されましたところ、皆

様方におかれましては御多用のところご参集をいただき、大変ご苦労様でございます。 

ご承知のとおり、当組合議会の議長が欠員となっております。 

本日は、地方自治法第 106条の規定により、私が議長の職務を行うことになりました。 

もとより議長選出までの限られた期間ではございますが、議員各位のご協力によりまし

て無事その責務を果たしたいと存じますので、何とぞ円滑な議事運営にご協力をいただき

ますようよろしくお願い申し上げます。 

ただ今の出席議員は 15名であります。欠席届が西野修平君から出ております。 

定足数に達しておりますので、これより平成 29年８月津山圏域資源循環施設組合議会臨

時会を開催いたします。 

日程第１ 議席の指定 

●副議長（鷹取渡氏） 

それでは日程第１、「議席の指定」を行います。 

ただ今、ご着席の議席を会議規則第３条第１項の規定により、議席として指定をいたし

ます。 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

●副議長（鷹取渡氏） 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 27条の規定によって、１番 金田稔久議員、15番 貝阿

彌幸善議員を指名いたします。 

日程第３ 会期の決定 

●副議長（鷹取渡氏） 

日程第３、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日としたいと思います。これに、ご異議は

ございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］  

●副議長（鷹取渡氏） 

ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

●副議長（鷹取渡氏） 

それでは、日程第４、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」を行います。 

この際、お諮りいたします。 

 申し合わせにより、地方自治法第 118条第２項の規定による推薦とすることとし、指名

の方法については私において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議はご

ざいませんか。 



 

９ 

 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●副議長（鷹取渡氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」は指名推薦によることとし、私にお

いて指名することに決しました。 

それでは、指名いたします。 

議長に、中島完一君を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただ今、私において指名いたしました中島完一君を議長の当選人と定めることにご異議

はございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●副議長（鷹取渡氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、中島完一君が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました、中島完一君が議場におられますので、この際、本席か

ら口頭により当選の告知をいたします。 

この際、新議長にご挨拶をいただきます。 

ご登壇をお願いいたします。 

●議長（中島完一氏）［登壇］ 

ただいま皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会議長という

大変重要な要職に就くことになりました。 

まことに身に余る光栄でありますと同時に、責任の重大さを痛感しております。 

微力ではございますが、円滑な議会運営を通じて、圏域住民の負託に応え、循環型社会

の形成に誠心誠意尽力してまいる所存でございます。 

議員の皆様、宮地管理者をはじめ副管理者の方々の格段のご支援ご協力を心よりお願い

をいたしまして、誠に簡単措辞ではありますが、就任のあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

●副議長（鷹取渡氏） 

ご協力をありがとうございました。 

私に与えられました任務は、以上で終了いたしました。 

ここで議長席を交代したいと思います。 

●副議長（鷹取渡氏）[議長席 離席] 

●議長（中島完一氏）[議長席 着席] 

●議長（中島完一氏） 

この際、会議をしばらく休憩いたします。 

再開は、10時 50分といたします。 

[休 憩] 

日程第５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

●議長（中島完一氏） 

御着席を願います。 

休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

先ほど休憩中に鷹取渡君から副議長の辞職願の申し出がございました。よってこれより

日程第５に入り、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可」について議題と

いたします。 



 

１０ 

 

[鷹取渡君退場] 

●議長（中島完一氏） 

お諮りをいたします。 

鷹取渡君の「副議長の辞職願について」、これを許可することにご異議ございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、鷹取渡君の「副議長の辞職願について」は許可することに決しました。 

[鷹取渡君入場] 

日程第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

●議長（中島完一氏） 

それでは、日程第６に入り、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」を行います。 

この際、お諮りいたします。 

本件も議長選挙と同様、申し合わせにより、地方自治法第 118条第２項の規定による推

薦とすることとし、指名の方法については議長において指名することにいたしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」は指名推薦によることとし、議長

において指名することに決しました。 

それでは、指名いたします。 

副議長に、松島啓君を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただ今、議長において指名いたしました松島啓君を副議長の当選人と定めることにご異

議ございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、松島啓君が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました、松島啓君が議場におられますので、この際、本席か

ら口頭により当選の告知をいたします。 

ここで、新副議長からご挨拶をいただきます。 

●副議長（松島啓氏） 

 議長。 

●議長（中島完一氏） 

松島啓君、登壇。 

●副議長（松島啓氏）［登壇］ 

一言ご挨拶申し上げます。 

先ほど皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会副議長の要職

に就任いたすことになりました。誠に身に余る光栄であります。 

新議長を補佐し、全力を挙げ、当組合の発展と議会運営のために努力してまいる決意で

ございます。 

皆様方のご支援、ご協力を賜りますようお願いを申しあげ、簡単ではございますが就任



 

１１ 

 

のご挨拶とさせていただきます。 

●議長（中島完一氏） 

ありがとうございました。 

日程第７ 議案第１号上程 

●議長（中島完一氏） 

この際、報告をいたします。 

平成 28年度津山圏域資源循環施設組合繰越明許費繰越計算書について、全員協議会にお

いて説明がありましたが、この会議において改めて報告といたしますので、ご覧いただく

ようお願いをいたします。 

それでは、日程第７ 議案第１号「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について」

を議題といたします。 

本案は本日提出され、お手元に配付のとおりであります。 

この際、管理者の提案理由の説明を求めます。 

△管理者（宮地昭範氏） 

 議長。 

●議長（中島完一氏） 

宮地管理者、登壇。 

△管理者（宮地昭範氏）登壇 

ただいま上程されました議案第１号、「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任につい

て」ご説明を申し上げます。 

識見を有する者のうちから選任された監査委員 久常勝實氏につきましては、８月 31日

をもっての辞任届が提出されております。このため、人格が高潔で組合の財務管理、事業

の経営管理その他行政運営に関し優れた識見を有する者として、９月１日から、仁木実氏

を選任いたしたく、また、現在欠員となっております議会議員のうちから選任する監査委

員に、本日、仲西祐一氏を選任いたしたく、地方自治法第 196条第 1項及び組合規約第 14

条第 1項の規定により議会の同意をお願いいたすものでございます。 

何とぞよろしくご審議の上、ご同意を賜りますようお願い申し上げます。 

●議長（中島完一氏） 

提案理由の説明はただいまお聞きのとおりであります。 

[仲西祐一君退場] 

●議長（中島完一氏） 

お諮りいたします。 

本案については、質疑・討論を省略し、採決に入りたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●議長（中島完一氏） 

 ご異議ないものと認めます。 

これより議案第１号について、採決いたします。 

お諮りいたします。 

本案は原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

［承認「異議なし」と呼ぶ者あり。］ 

●議長（中島完一氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第１号は原案のとおり同意することに決しました。 



 

１２ 

 

[仲西祐一君入場] 

●議長（中島完一氏） 

以上で、本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

この際、管理者よりご挨拶がございます。 

△管理者（宮地昭範氏） 

 議長。 

●議長（中島完一氏） 

 宮地管理者、登壇。 

△管理者（宮地昭範氏） 

本日は、大変ご多忙のところ組合議会臨時会にご出席をいただきまして、また、ただ今

は提案した議案につきましてご議決を賜りまして、誠にありがとうございました。 

今後とも、津山圏域クリーンセンターの安全かつ適正な施設運営に努めてまいりますの

で、どうぞ議員の皆様方におかれましては、ご指導並びにご支援のほどを心よりお願い申

し上げまして、ご挨拶にかえさせていただきたいと思います。 

本日は、大変ご苦労様でございました。ありがとうございました。 

●議長（中島完一氏） 

これをもちまして、平成 29年８月津山圏域資源循環施設組合議会臨時会を閉会いたしま

す。 

本日は大変ご苦労様でした、ありがとうございました。 

 

 

午前 10時 58分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

１３ 

 

 

 

地方自治法 123条第２項の規定により、本会議の顛末を証するため、ここに署名する。 

 

平成 29年８月 16日 
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